

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении 43-летнего местного жителя, пытавшегося убить жену из ревности.

Он обвинялся в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Судебным следствием установлено, что следствия 07.08.2023 в вечернее время обвиняемый, находясь со своей женой по месту своего жительства, в ходе ссоры на почве ревности взял топор двумя руками и нанес несколько ударов обухом топора и деревянной ручкой по различным частям тела, в том числе и в жизненно важный орган- голову. Свои удары обвиняемый сопровождал фразами «Я тебя убью». Его действия были замечены проходившей мимо местной жительницей, которая вызвала сотрудников полиции.

Подсудимый в ходе судебного заседания отрицал свою вину в причастности к совершенному преступлению.

Суд, согласившись с позицией государственного обвинения, назначил виновному наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Городской прокуратурой подано апелляционное представление на приговор Ахтубинского суда в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В судебном заседании установлено, что в 11.07.2023 ранее судимый местный житель Ахтубинского района, находясь во дворе по месту своего жительства, в состоянии алкогольного опьянения нанес более 30 ударов руками в жизненно важные органы своей сожительнице, от которых потерпевшая впоследствии скончалась. Далее мужчина с целью сокрытия следов преступления закопал труп женщины в яме во дворе домовладения.

Суд признал вышеуказанного гражданина виновным в совершении данного преступления и назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Однако суд первой инстанции не учел, что преступление совершено злоумышленником в состоянии алкогольного опьянения.

Прокуратура не согласилась с приговором и обжаловала его в вышестоящую инстанцию.

По результатам рассмотрения апелляционного представления суд согласился с мнением прокуратуры и апелляционным определением от 11.01.2024 приговор Ахтубинского районного суда изменен, назначенное наказание усилено до 9 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.